ITANEAAAAIKEYX EEETAXEIX @
I'ENIKOY AYKEIOY
XHMEIA ITPOXANATOAIEMOY
6 IOYNIOY 2024 @
EKOQNHXEIX &
OEMA A
Ia 1ig mpotdcelsc Al €mg kot A4 vo ypayete (s/é%%a&é coc Tov apliud g

TPOTOONG Kot HImAa TO YPALLLO TOV OVTIGTOLXEL OT M EMAOYT.
Al. HvrootBdda 3d amotereiton amd

a. tpia (3) atopikd TPOYLOKA.

B. mévie (5) aTtopkd TPOYLOKA. @

v. éva (1) atopkd tpoyoKo.

0. entd (7) aTopKA TPOYIUKA. Q

Movadseg 5

A2. ’Eyxetomoxatoactodei n napa LK mia

N,(2)+0, O(2)
AvEavovtag Tov YKo f 0 Oepn Beppokpacio

a. dev petatomiler 1GOpPPOTLOGC.
petotomiCetoyy BEORNG

B.
y. upetatomileta nrt KNG 160ppoTTiaG TPOG T APLETEPQ.
0.

av&avetat G mo O(g).
Movadseg 5

vayén CHj H dev avtidpd pe

. O
VOUTIKO dtdivpo NH;.
Movadeg S

A%?Aemﬁokﬁ ™G evOaimiog pog avtidopaong eEaptdtan
. HOVO amd TN VoM TOV AVIIOPOVIOV.

pUOVOo amod T PLGIKT KATAGTACT] TOV AVTIOPOVIOV KOl TOV TPOIOVIMV.

x .
Q Y. HOVo amd TS cuvOnkeg mieong kol Oeppokpaciog mov AapPaver ydpo M
;; 0.

MG 16oppoTiag Tpog ta de&id.

avtiopaon.

a6 GAOL TO TOPAUTAVE®.
Movadeg S



AS.

OEMA B @
B1. Aivovtou ta otoyeia X, W e arl')g op1Oovg/ 18car 19, avrtictorya.
a. Na Bpeite TV nAeKTpOVIOKH-00Y] GE V Pdoeg twv 6V0 cToKEiwV 61N

¢

A ;
@ ;

N Tpotaon gival cwoti 1 ™ AEEN AAOOX, av 1 tpdtao &

60, OimAa 6ToV aplOUO oV avTIoTOXEL 68 KABE TPOTUGT, :
O

1. To y* exoplel v mbavétnro va Ppedel to nhektp
onueio Tov YOPOL YOPW ATd TOV TLPNVA.
2. H ymuwn évoon BeF; éxet evboypopun 81(&1(1&7]& : 4Be, oF.
TEC

3. XV KotdoTtaon YNUWKNS 160ppomiog ot Ty Vv 000 aVTIOPAGE®V
oL eKPPALovv ot 80 avtiBeTeg KaTeELOHVGEK EXAVNUNOEVIOTEL.

4. H mpdtunn evBadmio eEovdetépmong eivar Z% OeTikn).

& £vo. OPIGUEVO

5. Ta xatdTepO PHEA TMV OAKOOADY S10AD €0KOAO GTO VEPOD.

ii Movadeg 5

BepeMdON TOVS KATAGTO! o@
x (Movaoeg 2)
B. Noa mpocdopicete ge MmooV rououx ePi0d0 KOl GE IO OUAdA TOV
TEPLOOKOD nivouca Tt K@Pe Evaromd ta 000 cToyeia.

(Movadeg 3)

Tar  evépye mpdtov ovtiopov (Ej)

Y. XT0 TOPOKAT % w@v
TE664POV O V ANIKOWGTOYEI®MYV GE GLVAPTNON LE TOV OTOUIKO

TOVG aPLOUS

Ot atouwkoi apiBupol towv otoyeiov X1, X2, 23, 24 umopel va sivor,
avtictotya:

i) 17,1819, 20
ii) 16,17, 18,19
iii) 18, 19, 20, 21
Noa emlé€ete 1 owot amdvinon (povéda 1). Na aitoloynoete v
eMAOYN 60G (LOVAdES 2).
Movadec 8



B2.

B3.

¢

Mmke ypopatoc oteped CoC L, (s) petafdrrel to xp@u@poSéxpouv

oteped CoC/l,(s)-6H,0(s) ovoppmva pe v apeidpoun x eglomon:

CoCl,(s)+6H,0(g) == CoCl,-6H,0 A
(umhe) (poddypouv)

a. Baowldpevor oty mapoamdve wwoppomia, ENyN ati'to pmie CoCl,(s)
YPNOWOTOLELTAL Y10 TNV AVIYVELGT TNG VYPACTUL.
(Movaoeg 3)

B. Me avénon g Oepuokpaciog to ypd %mspeof) yiveton pmie. Na
e&nynoete av N avtidpact mpog ta de&1d evooOepun N eEdBepuN.

(Movéaoeg 3)
Movadseg 6
Atvetan o mivaxog: @

Evoon | Znptio Bpasuod
LiH |03

HF ) 23°C ~
HBr ~66°C.
HCI £82°C

a. No e&nynoete v Osyd ' Tov onpeiov Bpacpov Tov LiH.
x (Movdoeg 2)
B. Na eényﬁcet@o HF gyetrpeyalvtepo onueio fpacpod and to dAla

VIPALOYO
(Movédec 2)
v. No e&iyn Yyt &xetl peyarvtepo onpeio Ppoacpot and to HCIL.
& (Movadeg 2)
Atvoviar ovoyetikég atopkes paleg: Ar(H) = 1, Ar(Cl) = 35,5 ko
A80.
tvevtod o1 atopkol apBpoi: sLi, {H.

& Movadseg 6



dpopetikés Oeppokpaciec T1 kot T2.

E, KIVW&DVCIG

B4. Xt10 mopoxdto oynuo, Otvetar 1 €vePYEWKT KGTGVO}L'@%\/ ce 0VO

KAdopa Twv Hopiwy

[low and 11g Oepuoxpacieg T1
AtioAoynote TV amdvinon cog (Ho
Movadseg 5

OEMAT

I'l. Aivovtat ol TopaKdTom ovTid

@ @ & +Mg ammoAuTog

aiBépag

evOIdueToO
TTpoidv

~ +KMnO,/H,S0,
@ ) ® +KOH/Br, ®+®

m.H,SO,
170 °C

% ® @

a. No yphyete TOVG GLVTAKTIKOVG TOTOVS TMV OPYOVIKAOV evdoemv A, B, T', A,
E,Z, 0,K, A, M.
(Movaoeg 10)



O

B. E&nynote ) xpnon amdAvtov abépa yio Tov Gxnuatwong A,

ypaeovTag TV avtictoyn ynikn e&icwon.
(Movéoa 1)
Movéosec 11

I'2. Tlocdétnto 1 mol mpomeviov moivpepiletar TANPWE VTG KATAAANAEG GLVONKEG
Kot mpokvmrel dwwhvpa dykov 1 L. To 81(1%1)5 Herd’ Tov moAvpepiopd £xel

oopotikn ieomn 0,0246 atm ce Beppoxpacio H=
a. No ypayete ) ynukn e&icmon Tolvpe ).

(Movada 1)
B. Na mpocoopicete tov aplOuo opi®wv TOL HOVOUEPOVS TOL

oynuotiCouv éva pndplo morvpep
(Movéoeg 3)
’

v. v OL®V TOV OTOU®OV GTO
) JOUKN HOVAdQ TOL TOALUEPOVG
ag (novada 1).
% Movadseg 6
I'3. Xe xevo doyelo Bepuoxpacia 0°C, mpootifetal mocoHTNTA
GTEPENG OPYAVIK kat 0,6 mol évoong ¥, ondte mpaypotomoteitan 1
OTTAT avTidopo
2¥(g) > Q(g)
Tn ypo acOTNTa TOV Q 670 doyeio eivan 0,1 mol. Tn ypovikn
oTIYU KMPOVETAL 1 MUK avTidpaoT Kol To GOVOAO T®V aepimv

& (Movéaoeg 2)

B, Na vmoloyicete T otrypaio toydtnto Kotavdimons tov W ) ypovikn
oTiyun t.
x (Movadeg 2)

Q v. No vroloyicete 11 606TAGT OAOV TOV COUAT®V TN XPOVIKT GTIYUN t).

(Movadeg 4)
Movadec 8

Aivetar 1 otadepd TovTac, k=107 M " -5



O@EMA A x
Al.  Ydoatwo dhvpa, mov mepéyst CH;COOH cl)yKévrpm0§ ko1 HCOOH

ovykévipoong 0,8 M, Ppioketar oe Oegppokpocio 25° VTOAOYIoTEL M

ovykévipoon tav H;0' 6to Sidhopa. Z
Atvovtou:

+ Tw 1o CH;COOH: K =10 x

+ T 1o HCOOH: K/ =107" &

Movadeg S

e  Ta dedopéva Tov TPOPANUATOS ETLTPE TIG YVOOTEG TPOGEYYIGELC.
A2.  AwBEéTovpe To TOPAKAT® OLOADUD e.

*  Y1: Yoatwo owdivpo NH; (’) 00 m vykévipwong 0,5 M

*  Y2: Ydatwo dSudhvpo HB ‘.s 00 vyKévipoons 1 M

a. Na vroloyiotel 0 PEYIoTQ koG pofpoTiKoy dwAvpatog Y3 pe pH = 9,
OV UTOPEL VL TPOKVYEL A0 TNV &tV dwivpdtov Y1 ko Y2.
(Movéoeg 7)

Atvovtau: @

- K, =10" x

¢« Twmyv M@?—lo&

+ Ohla uaw%oth oe Oeppoxpacia 8 = 25°C ko 1o
NHQTOG

SEJOHEVETOV TTPOPAT] EMTPENOVV TIG YVOOTEG TPOGEYYIOELS.
B. Xto @Ké dwvpa Y3 pe pH = 9 mpocsOétovpe otaydveg tov deiktn

H s =107 Na vrohoyiotei o Badpog oviiopod tov deiktn HA oto

o Y3. H Oeppokpacio Tov SIoAOHOTOS TopaEVEL GTAOEPT).
@ (Movéaoeg 4)
& Movéoseg 11

. gr oetypatog S(s) kaiyovrar mAnpwg kot oynuatiletor SO,(g). H mocotta
00 SO,(g) dwpifaletar oe vdatkd divpa yAwpiov (Cly) kot avidpd

Q TANP®OS GOUP®VA pe TN yMukn e&icwon (1):
? SO,(g)+C(,(aq) > HCl(aq) + H,SO,(aq) (1)

Ta o&éa mov oynuotiCovtar eEovdstepdvovtor TAP®G amd ddivpua NaOH
ovykévipoong 0,5 M kat dyxov 2 L.

a. No oootaduiocete ) ynukn e&iowon (1).
(Movadeg 2)



B. Noa mpocodiopicete v Y% W/W TEPIEKTIKOTNTO TOV Sgiyu@%(s).

(Movdoeg 5)
vy. No aitoloynoete, yopic LIOAOYIGHOVS, YPAPOV ¢ KOTAAANAES
AVTOPACELS, OV TO TEAIKO OIGAVUO TOV TPOKVTTE TV e£0vdeTéEPOON
glvat 06&wvo, Pacikd 1 ovdéTepo.
(Movadeg 2)
Atvetan ) oyetikn atopkn pdlo: Ar(S) = 32.
Bewpovpe OTL 01 TPOGUIEELS TOV delypaTog f % elc.
& Movadec 9



